マイクライメイトジャパン株式会社 殿 (口座番号: JP-100-20000-00001-00186-00)

オフセット・クレジット (I-VER) 認証委員会

無効化証明書

オフセット・クレジット (J-VER) 認証委員会は、環境省オフセット・クレジット (J-VER) 制度に基づき、貴殿の無効化申請の結果として、下記の通り、オフセット・クレジット (J-VER) によるカーボン・オフセットが行われ、環境省の口座に無効化記録されていることを証明いたします。

記

トランザクション番号: JP-20000-00000-01067

無効化口座種別: 環境省 カーボン・オフセット用 無効化口座

無効化口座番号: JP-100-20000-00000-00001-00

無効化日: 2012 年 6 月 26 日

無効化クレジット情報:

項番	種別	クレジット特定番号	数量(t-CO ₂)
		クレジット認証番号(: プロジェクト名)	
1	JRM	JP-200-000-000-286-114 ∼ JP-200-000-000-286-753	640
	010300	0103001:曲げわっぱと忠犬ハチ公の故郷大館市有林J-VERプロジェクト	

以上

※以下の内容については、環境省、オフセット・クレジット(J-VER)認証委員会、社団法人海外環境協力センター、気候変動対策認証センターでは一切責任を負いません。

事業者記入欄

【無効化の目的】

郵便事業株式会社が実施する平成24年度カーボンオフセット年賀寄附金 配分事業において一般社団法 人あきた地球環境会議が行う「カーボンオフセット事業助成プログラム」を実施するため